

## اخبار کوتاه

**کشتی قهرمانی آسیا - قزاقستان**  
**صعود فرنگی کاران پنج وزن نخست**  
**ایران به نیمه نهایی**

رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در جزیره یاسفان آغاز شد. پنج وزن نخست در شهر آلماتی قزاقستان مسابقات به نمایندگان ایران، نیمه نهایی شدند.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از مهر، سی و یکمین دوره رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی آسیا و دیروز با مساف معینان لوزان ۵۵، ۶۳، ۷۷، ۸۷ و ۱۲۰ کیلوگرم آغاز شد که نمایندگان کشورمان در این لوزان به میدان رفتند.

بر این اساس نتایج فرنگی کران کشورمان به شرح زیر است:  
وزن ۵۵ کیلوگرم پویا نامرز در دیدار نخست با توجه به سر نرسیدن چین هیوک کیم از کره جنوبی به پیروزی دست یافت و در دوم با نتیجه ۸ بر صفر فولادی مینوئان ژان مونساتان را مغلوب کرد و به مرحله نیمه نهایی راه یافت.

دلخنی در این مرحله مقابل الهام بهرام‌اف قهرمان آسیا از ترکمنستان قرار می‌گیرد.  
وزن ۶۳ کیلوگرم میثم خلغی در دور اول با نتیجه ۵ بر صفر لورماتیک اموتوف از قزاقستان را مغلوب کرد و در دور دوم با نتیجه ۷ بر صفر المورت تاسروفار دارنده نمال تفره و بزور جهان المورت تاسروفار دارنده نمال تفره و بزور جهان و برتر المیک از ترکمنستان را از پیش رو برداشت و راهی مرحله نیمه نهایی شد و در این مرحله به مصاف هان چنگه جاک از کره جنوبی می‌رود.  
وزن ۷۷ کیلوگرم پویان کیم با نتیجه ۸ بر صفر کرایکون کویاویانوف از قزاقستان را مغلوب کرد و با توجه به حضور نیافتن کیم گران مغربی و فلسطینی به پیروزی دست یافت و راهی مرحله نیمه نهایی شد. باقیمان در این مرحله یک و به پیروزی دست یافت و در کشتی بعد و در مرحله نیمه نهایی به مصاف رستم آساکوف از ترکمنستان می‌رود.

وزن ۸۷ کیلوگرم ناصر علیزاده پس از استراحت در دور اول در دوم مقابل راسولخان توفیقوف قهرمان آسیا قزاقستان با نتیجه ۳ بر صفر یک و به پیروزی دست یافت و در کشتی بعد و در مرحله نیمه نهایی به مصاف رستم آساکوف از ترکمنستان می‌رود.  
وزن ۱۲۰ کیلوگرم علی اکبر یوسفی در دور نخست با نتیجه ۶ بر یک مورات رامتوف از قزاقستان مبارزه می‌کند و در دور دوم و در مرحله نیمه نهایی به مصاف سهیل قانوف از ترکمنستان می‌رود.

طبق برنامه مسابقات قهرمانی کشتی فرنگی آسیا معینان لوزان ۵۵، ۶۳، ۷۷، ۸۷ و ۱۲۰ کیلوگرم امروز چارشنبه به میدان خواهند رفت.

**رونمایی از البه جدید استقلال**  
**در عربستان**

تیم استقلال در حالی شگفته نخستین جلسه تمرینی‌اش در عربستان را با تیم جدید که برای اولین بار از ترکیب جدیدان تیم است.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از مهر، ای پویان تهران که در حضور حضور در مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا شرکت کرده تهران را به مقصد چند ترک کردند. تیم استقلال در این جلسه تمرینی با راهی شهر برگزار کردند.

این تمرین در حالی برگزار شد که بازیکنان انضامی کادر فنی استقلال برای اولین بار از ترکیب جدید خود که شامل ایل محموسون لیگ قهرمانان آسیا بودند است.

تیم استقلال در اولین دیدار خود در مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا از ساعت ۱۵ دقیقه به بعد روز جمعه ۳۰ مرداد در چند به مصاف املی عربستان می‌رود.

**پایان اردوی دهم تیم ملی کاراته**  
**با تریق واکسن کرونا**

اعضای تیم ملی کاراته در روز پایانی از دهمین مرحله از اردوی آماده سازی خود واکسن کرونا تریق کردند.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از مهر، تیم ملی کاراته کشورمان که خودراری در حضور در آخرین مرحله از رقابت‌های کسب امتیاز ورودی المپیک آماده می‌کنند به تمرینات خود در دهمین مرحله پایان داد. این در حالی بود که در نخستین روز اردو واکسن پیروز ورزشکاران المپیک انضامی این تیم واکسن کرونا تریق کردند.

امیر مهدی‌زاده بهمن مسگری، جیج خبیع پوروشیا، سید جعفر گناهه، سید مهران پاروزن، علیمور طوقی، خاسکراسر، حمیده علیعلی، سید شهاب علیوف، لاسهر چرودی، سید شهاب‌پور، سید هوشنگ، حسن روحانی، نعیمالوچوی، قاسم قلمسی و سید حسن طایلهایی، سید فرشته گلشنی، سید کوروزانند، مرحله دهم اردوی ملی کاراته کشورمان از ۱۷ اردو ماه در مجموعه ورزشی انقلاب آغاز شده بود و قرار است مرحله یازدهم اردو از ۲۹ فروردین ماه در مجموعه ورزشی انقلاب آغاز و از برنامه مسابقات لیگ جهانی کاراته لوزان لیسون ادامه خواهد شد.

آخرین مرحله از رقابت‌های کسب سهمیه المپیک با طریق رنگینگ، موسوم به گنج‌دشتی کاراته وان طی روزهای ۱۷ تا ۱۸ اردیبهشت ماه به میزبانی برگزار در شهر لیسون برگزار خواهد شد.

**معاون ورزش حرفه ای و قهرمانی وزارت ورزش گفت: به خاطر توجه ویژه وزارت ورزش و جوانان به ورزشکاران المپیک و پارالمپیک، ایران جز اولین کشورهای هست که کاروان المپیک و پارالمپیک خود را واکسینه می‌کند.**

**معاون ورزش حرفه ای و قهرمانی وزارت ورزش و جوانان مهدی علی زاده اظهار کرد: به خاطر توجه ویژه وزارت ورزش و جوانان به ورزشکاران المپیک و پارالمپیک، ایران جز اولین کشورهای هست که کاروان المپیک و پارالمپیک خود را واکسینه می‌کند و روندی توجعات دولت به**

**ریحانه مینبی می‌گوید با الو مسابقات آسیایی انگیزه خود را از دست داد اما تلاش کرد تا از این زمان به عنوان فرصتی برای ارتقاء کفایت استفاده کند.**

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از ایساندا نخستین مرحله مسابقات دوومیدانی جام امام رضا (ع) در بخش زنان طی روزهای ۱۶ و ۱۷ فروردین با حضور بیش از ۱۷۰ ورزشکار زن برگزار شد که با معرفی نبرات برتر ماههای مختلف به پایان رسید.

در این مسابقات چند رکورد ملی در دههای سنی مختلف جلب توجه کرد. ریحانه مینبی در کورکور پرش طول زنان ایران هم با پرشی به طول ۶.۱۲ متر رکورد سابق خود را که ۶.۱۷ متر بود، ارتقا داد.

مینبی در گفت‌وگو با ایساندا به رکورد کشتی خود در اولین مسابقه دوومیدانی سال ۱۴۰۰ اشاره و بیان کرد خود بخوبی به دستمزد رکورد کم چون در مسابقات اکثر پرش‌های خوب خود را در مسابقات دوومیدانی سال ۱۳۹۹ بر نهم‌ریزی کرده بود که تا زمان مسابقات آسیایی به هیچ آندامی برسم اما بعد رضا گفتند رقابت‌ها به خوبی برگزار و همه اصول بهداشتی رعایت شد. از طرفی برگزاری مسابقات در پیست امام رضا تجربه جدیدی

سرمربی تیم ملی دوچرخه سواری گفت: ۱۰ نفر را به اردو دعوت کرده ایم و از میان آنها نفرات راگزینی که بهترین وضعیت را داشته باشند برای رفتن به المپیک انتخاب می‌کنیم.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از ایساندا، محمود پرش، سرمربی تیم ملی دوچرخه سواری درباره تعیین تکلیف اردوی تیم ملی دوچرخه سواری جاده جهت انتخاب رگیزن المپیک ایران بیان کرد با توجه به افزایش شیوع ویروس کرونا برگزاری مسابقه انتخابی در اواخر فروردین این اردو برای هفته آینده در شمال ایران برگزار می‌کنیم و ۱۰ نفر نیز به این اردو دعوت می‌شوند.

او ادامه داد: ما ۱۰ نفر را بر اساس عملکرد رگیزران در مسابقات لیگ سال ۹۹ و مسابقات جازبه بزرگ سرخه حصار انتخاب کردیم و این اردو دعوت می‌کنیم و سپس دو مرحله انتخابی می‌گذاریم و در نهایت سه تا چهار برای حضور در مسابقات بیرون مرزی

**عابدینی: به دنبال کسب خوش رنگ ترین مدال المپیک هستیم**

کاپیتان تیم ملی شمشیربازی ایران گفت: با تمرینات و برنامه‌های منون به دنبال کسب خوش رنگترین مدال المپیک برای ایران هستیم.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از ایرنا، فریاد واکسن فلسطین ورزشکاران المپیک با تأخیر بهداشتی و رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی و در حضور «تیم ملی» معون توسعه

**باشگاه یارسلونا با عبور از رتال هاردی توتست رتبه یک بازیکن ترین باشگاه‌ها را از آن خود کرد.**

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از سایت فورس، رتبه نخست این جایگاه در ۱۶ کور کشته در انحصار دو باشگاه رتال هاردی و منچستر یونایتد بوده است. در این سال‌ها رتال پنج مرتبه و

متوسط رتبه ۱۱ بار مقام اول را بدست آوردند. صعود بارسا در این رده بندی در حالی صورت گرفته که آن‌ها در گذشته برای قرارداد «پول پوسسی» در فراموشی بازیکنان جهان قرار داشتند.

هر چند که ویروس کرونا و همه‌گیری آن در دنیا باعث کاهش درآمد ۷۰ درصدی باشگاه‌ها شده است.

ضلع به پایان خواهد رسید. ارزش باشگاه‌های فوتبال در جهان به طور متوسط ۲.۲۸ میلیارد دلار است که ۲۰ درصد افزایش نسبت به دو سال پیش داشته است.

هر چند که ویروس کرونا و همه‌گیری آن در دنیا باعث کاهش درآمد ۷۰ درصدی باشگاه‌ها شده است.

## علی زاده:

## کاروان المپیک و پارالمپیک ایران واکسینه است

بحث قهرمان ملی و سلامت آنها، براساس دستور وزیر ورزش تصمیم گرفته شد تا واکسیناسیون ورزشکاران المپیک هر چه سریعتر انجام شود. علی زاده تصریح کرد: یازدهم فروردین اولین مرحله واکسیناسیون برای ورزشکاران پارالمپیک انجام شد و امروز نیز برای ورزشکاران المپیک انجام

**ریحانه مینبی، رکورددار پرش طول زنان: لغو مسابقات آسیایی ناامیدم کرد**



بود چون همیشه در تهران مسابقه می‌دادیم و همه چیز عادی شده بود اما با حضور در مشهد شرایط جدیدی را تجربه کردیم. مسابقات هم در سطح متوسطی قرار گرفت. با بیان اینکه رکورددار پرش طول زنان ایران با نشان اینکه در حال حاضر مسابقه بین المللی مهمی پیش رو نداریم، این شرایط را نامیدکننده خواند و افزود: ورزشکاران همیشه برای هفتش می‌چندم و انگیزه می‌گیرم زمامی که مسابقات آسیایی لغو شد خیلی انگیزه‌ام را تا دست دادم و می‌گفتم برای چه تمرین کنیم؟ ما احسن کردم این زمان فرصتی برای ارتقاء رکورد است تا اگر

**رقابت ۱۰ رگیزن برای رفتن به المپیک**  
**تجهیزات دوچرخه سواری به درد بخور نیست**



نگار، تصریح کرد ما یک سهمیه المپیک داریم بنابراین یک نفر خوشحال و ۹ نفر ناراحت می‌شوند. من خیلی در این مورد فکر کردم که چگونه انتخابی انجام شود تا مساله ای پیش نیفتد. بر اساس شرایط ایران و مشورتی که با مربیان خارجی و دیگر افراد صاحب نظر داخل ایران داشتیم، به این نتیجه رسیدیم که ابتدا

**عابدینی: به دنبال کسب خوش رنگ ترین مدال المپیک هستیم**

کاپیتان تیم ملی شمشیربازی ایران گفت: با تمرینات و برنامه‌های منون به دنبال کسب خوش رنگترین مدال المپیک برای ایران هستیم.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از ایرنا، فریاد واکسن فلسطین ورزشکاران المپیک با تأخیر بهداشتی و رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی و در حضور «تیم ملی» معون توسعه

**باشگاه یارسلونا با عبور از رتال هاردی توتست رتبه یک بازیکن ترین باشگاه‌ها را از آن خود کرد.**

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از سایت فورس، رتبه نخست این جایگاه در ۱۶ کور کشته در انحصار دو باشگاه رتال هاردی و منچستر یونایتد بوده است. در این سال‌ها رتال پنج مرتبه و

متوسط رتبه ۱۱ بار مقام اول را بدست آوردند. صعود بارسا در این رده بندی در حالی صورت گرفته که آن‌ها در گذشته برای قرارداد «پول پوسسی» در فراموشی بازیکنان جهان قرار داشتند.

هر چند که ویروس کرونا و همه‌گیری آن در دنیا باعث کاهش درآمد ۷۰ درصدی باشگاه‌ها شده است.

ضلع به پایان خواهد رسید. ارزش باشگاه‌های فوتبال در جهان به طور متوسط ۲.۲۸ میلیارد دلار است که ۲۰ درصد افزایش نسبت به دو سال پیش داشته است.

هر چند که ویروس کرونا و همه‌گیری آن در دنیا باعث کاهش درآمد ۷۰ درصدی باشگاه‌ها شده است.

میشود. وی افزود حدود ۱۲۵ نفر از کاروان پارالمپیک‌ها و حدود ۲۰۰ نفر از ورزشکاران المپیک مرحله اول واکسن را دریافت کردند.

علی زاده گفت: همه واکسن‌ها مورد تأیید سازمان بهداشت جهانی است.

مسابقات آسیایی در زمان دیگری برگزار شد با یک رکورد خوب، آندامی کامل و اعتماد به نفس بالا شرکت کنیم و روی سکو بروم. افزود: برای مدال آوری در آسیا باید بیشتر تلاش کنیم همچنین به امکانات بیشتری احتیاج داریم باید در چند مسابقه بیرون مرزی شرکت کنیم چون با کمبود رقیب در ایران رو برو هستیم. متعلقه بانوجه به شرایط فعلی از امکان اردوی شخصی منام و به کمک فدراسیون و اسپانسر نیاز داریم.

این ورزشکار در مورد برنامه خود در سال ۱۴۰۰ گفت: در حال حاضر هفتم ارتقا رکورد شخصی است تا به سطح قابل قبولی برسیم چون مسابقه بیرون مرزی خاصی نداریم که برای شرکت در آن آماده شوم و مسابقات داخلی و لیگ را خواهیم داشت. مینبی در پایان گفت: از آقای بانی خیلی تشکر می‌کنم که در این مدت همراه بود و به من این بشار را داد که می‌توانم بهتر باشم. او هر چه که گفت و روی کاغذ آورده به حقیقت پیوست. از باشگاه پلیمیر خارج فارس از آقای رحمتی هم تشکر می‌کنم که در این مسیر همراه ما بودند و ما را حمایت کردند. پلیمیر انقلابی در قراردادهایمان ایجاد کرده و حامی خوبی است.

اردوی تمرینی داشته باشیم و سپس دو مرحله انتخابی نزدیک به مسیر المپیک برگزار کنیم. ما سعی می‌کنیم مسیرا در دست بوییم تا هر کسی که وضعیت بهتری دارد برای المپیک انتخاب شود.

سرمربی تیم ملی دوچرخه سواری ایران در مورد تعیین تجهیزات و دوچرخه برای حضور در مسابقات نیز گفت: صحبت هایی کرده ایم و کمیته ملی المپیک قرار است حمایت کند و واقعا از لحاظ سخت افزار و دوچرخه در مقیسه هستیم و چیزی که برای مسابقات پیش رو در دست ما بخورد نداریم. از طرفی کلیه آمه جاده در این مسابقات قهرمانی جاده آسیا را پیش رو داریم که در این مسابقات رده های سنی مختلف

و بانوان نماینده خواهیم داشت و این در حالی است که انواع تجهیزات و دوچرخه های ما خوب نیستند. باید هم برای المپیک هم برای قهرمانی آسیا تجهیزات خوبی تهیه کنیم چون در این صورت می‌توانیم از آنها برای بازی های آسیایی ۲۰۲۲ هم استفاده کنیم.

**عابدینی: به دنبال کسب خوش رنگ ترین مدال المپیک هستیم**

کاپیتان تیم ملی شمشیربازی ایران گفت: با تمرینات و برنامه‌های منون به دنبال کسب خوش رنگترین مدال المپیک برای ایران هستیم.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از ایرنا، فریاد واکسن فلسطین ورزشکاران المپیک با تأخیر بهداشتی و رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی و در حضور «تیم ملی» معون توسعه

**باشگاه یارسلونا با عبور از رتال هاردی توتست رتبه یک بازیکن ترین باشگاه‌ها را از آن خود کرد.**

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از سایت فورس، رتبه نخست این جایگاه در ۱۶ کور کشته در انحصار دو باشگاه رتال هاردی و منچستر یونایتد بوده است. در این سال‌ها رتال پنج مرتبه و

متوسط رتبه ۱۱ بار مقام اول را بدست آوردند. صعود بارسا در این رده بندی در حالی صورت گرفته که آن‌ها در گذشته برای قرارداد «پول پوسسی» در فراموشی بازیکنان جهان قرار داشتند.

هر چند که ویروس کرونا و همه‌گیری آن در دنیا باعث کاهش درآمد ۷۰ درصدی باشگاه‌ها شده است.

ضلع به پایان خواهد رسید. ارزش باشگاه‌های فوتبال در جهان به طور متوسط ۲.۲۸ میلیارد دلار است که ۲۰ درصد افزایش نسبت به دو سال پیش داشته است.

هر چند که ویروس کرونا و همه‌گیری آن در دنیا باعث کاهش درآمد ۷۰ درصدی باشگاه‌ها شده است.

## مزارش

**کم تحرکی «تهرانی‌ها» در مر حله هشدار قرار گرفت!**

رئیس فدراسیون ورزش های همگانی می‌گوید شرایط ویژه کرونایی، شیوع این بیماری تهرانی‌ها را در مرحله هشدار «کم تحرکی» و «کاهش فعالیت‌های بدنی» قرار داده است.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از ایساندا، فکشین ملایی در دیدار با مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران، با تأکید بر هم افزایی و انجام اقدامات ویژه برای رفع کم تحرکی و کاهش فعالیت بدنی در پایتخت، اظهار کرد: دیدار و امضا تفاهم نامه با پاندها و سازمان‌های مرتبط برای توسعه ورزش همگانی در دستور کار قرار گرفته است. وی ادامه داد: به دلیل شرایط ویژه کرونایی، با شیوع این بیماری وضعیت فعالیت بدنی مردم به مرحله هشدار «کم تحرکی» و «کاهش فعالیت‌های بدنی» رسیده است.

رئیس فدراسیون ورزش های همگانی با بیان اینکه انتظار از اداره کل ورزش و جوانان استان تهران در راستای توسعه ورزش همگانی بیش از وضع موجود است، افزود: رکورد ناد با وجود تلاش‌های صورت گرفته تهران همچنان با شرایط مطلوب در حوزه ورزش همگانی فاصله دارد و باید با هم افزایی و اجرای برنامه‌های مشترک بتوان این استان را به جایگاه واقعی خود در حوزه سلامت و ورزش همگانی برسانیم. ملایی با تأکید بر انجام اقدامات مشترک و برنامه یزیر برای رفع کم تحرکی، گفت: با شرایط و امکانات موجود نمی‌توان بر کم تحرکی و چالش‌های حوزه سلامت غلبه کرد.

نصرالله برچیده، مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران نیز با اشاره به اینکه فعالیت‌های فدراسیون ورزش های همگانی در دوران کرونا توانسته است مردم را به ورزش در این دوران تشویق و ترغیب کند، گفت: باید با هم تحرکی و برنامه یزیر لازم در جهت رفع مشکلات بر سر راه توسعه ورزش همگانی حرکت کنیم و این وعده را هم می‌دهیم که با اتخاذ تدابیر ویژه وضعیت ورزش همگانی در استان تهران به شرایط و جایگاه بهتری برسانیم.

**اخیر**  
**پیروانی: نیازمند امکانات بهتری از سوی هندهستیم**

مدیر تیم پرسپولیس گفت: به انتخاب شهر گویا برای میزبانی احترام می‌گذاریم ولی نیازمند امکانات بهتری از سوی میزبان هستیم و امیدواریم این شرایط در روزهای آینده دچار تحویر شود.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از ایرنا، دیروز جلسه هفتمین نخستین دیدار از مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۲۱ در گروه هوچانگ به میزبانی کشور هند برگزار گویا برگزار شد. این جلسه به خاطر رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی، به صورت آنلاین و بیواتر برگزار شد و ۲۶ نفر از مستولان چهار باشگاه به همراه مدیران ارشد کنفدراسیون فوتبال آسیا در آن حضور داشتند. از سوی پرسپولیس، فکشین یزروانی، مدیر تیم و امیرعلی حسینی مدیر بیان اعمال باشگاه حاضر بودند.

در این جلسه تمامی پروتکل‌های برگزاری مسابقات از اینستا تا تمام امور بررسی قرار گرفت و مدیران هر تیم برای دفاعی، به صحبت پرداختند. زمانی که نوبت بحث به یزروانی رسید، او نسبت به برخی مسائل اعتراض کرد.  
یزروانی در بخشی از صحبت‌های خود گفت: قبل از اینکه در خصوص بازی‌ها بحث کنیم، باید از مشکلات موجود بگویم و امیدوارم مسئولان، نسبت به اتفاقاتی که رخ داده باشد پاسخگو باشند. ما در چند مدار مشکل داریم. شرایط پیروز و اژه را در یادمان داریم. تفاوت‌های بسیار است. ما ۴۰ ساعت به طول انجامیده باعث ایجاد ناراضی در تیم ما شده است. وضعیت ترانسفر و امکانات از جمله محل و مساحت تمرین هم جزو چالش‌های اساسی ما بوده و من که بیش از سه دهه در فوتبال فعالیت می‌کنم، چنین شرایط و برنامه‌ریزی را تجربه نکردم.

مدیر تیم فوتبال پرسپولیس همچنین اضافه کرد: بازی با ملی ما در این گروه در کمال احترام نمی‌شود و من چنین موضوعی را در هیچ کجای دنیا ندیده بودم. مسئولان کنفدراسیون فوتبال آسیا و میزبانان ما در کشور هند هستند و هستند ما به انتخاب شهر گویا برای میزبانی احترام می‌گذاریم ولی نیازمند امکانات بهتری از سوی میزبان هستیم و امیدواریم این شرایط در روزهای آینده دچار تحویر شود. مدیران ارشد کنفدراسیون فوتبال آسیا کمیته اجرایی لیگ قهرمانان ۲۰۲۱ ضمن تأیید صحبت‌ها و اعتراضات یزروانی جلسه ۹۰ دقیقه‌ای اعلام کردند در تلاش برای ایجاد شرایط بهتری هستند. هر چند نمی‌توانند در مدت زمان کوتاه، همه چیز را تغییر دهند.

**مونیخ در آستانه از دست دادن میزبانی یورو ۲۰۲۰**

بعاد از عدم ضمانت شهرلد مونیخ نسبت به حضور تماشاگران در یورو ۲۰۲۰ این شهر در آستانه از دست دادن میزبانی این رقابت‌هاست.

**به گزارش پیام آشنا** به نقل از اسپیکال، مونیخ در آستانه از دست دادن میزبانی یورو ۲۰۲۰ است. مدیر ریتل شهرلد مونیخ هنوز ضمانت نداده است تا هواداران بتوانند در یورو ۲۰۲۰ در ورزشگاه‌ها حضور داشته باشند.

دوماه قبل از شروع مسابقات قهرمانی اروپا، مونیخ هنوز نمی‌تواند بازی با حضور تماشاگران را تضمین کند. مدیر ریتل شهرلد این شهر روز دوشنبه پس از دیدار با راینر کوج معاون رئیس انتخابی اروپا اعلام کرد که معلوم نیست هواداران بتوانند برای یورو ۲۰۲۰ در ورزشگاه‌ها بیرون روند.

یوفا از دوازده شهر میزبان برای مسابقات یورو ۱۱ ژوئن تا ۱۱ ژوئیه خواستار حضور تماشاگران است. تضمین کند. مدیر ریتل شهرلد این شهر روز دوشنبه پس از دیدار با راینر کوج معاون رئیس انتخابی اروپا اعلام کرد که معلوم نیست هواداران بتوانند برای یورو ۲۰۲۰ در ورزشگاه‌ها بیرون روند.

یوفا از دوازده شهر میزبان برای مسابقات یورو ۱۱ ژوئن تا ۱۱ ژوئیه خواستار حضور تماشاگران است. تضمین کند. مدیر ریتل شهرلد این شهر روز دوشنبه پس از دیدار با راینر کوج معاون رئیس انتخابی اروپا اعلام کرد که معلوم نیست هواداران بتوانند برای یورو ۲۰۲۰ در ورزشگاه‌ها بیرون روند.

معلومات بیشتری را برای مرحله بندی بازی‌ها تا ۱۹ آوریل (دوشنبه آینده) ارائه دهند. سپس کمیته اجرایی یوفا در مورد تعداد میزبان بازی‌ها تصمیم نهایی را می‌گیرد.

فیلیپ لام، به عنوان رئیس سازماندهی این رقابت‌ها در آلمان، پیش از این در یک مصاحبه رادیویی روز یکشنبه گفته بود که در مونیخ سناریوهایی وجود دارد که تماشاگران تا ۵۰ تا درصد بتوانند در ورزشگاه‌ها حاضر باشند. ریتل در یک گفت‌وگو با خبرنگار فوتبال گفت: ما در حال حاضر با شرایطی مواجه هستیم که در مونیخ متفاوت است. ما در حال حاضر با شرایطی مواجه هستیم که در مونیخ متفاوت است.

ما به میزبانی برگزار در شهر لیسون برگزار خواهد شد.